



# "НАДЕЖДА" ПО ГАЗИФИКАЦИИ УЛИЦЫ ЛЕСНАЯ ПОСЕЛКА ШИЛЫКОВО, ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ

Регион Ивановская область

ИНН 3715004383

ОГРН 1033700700439

ОКПО 46178890

OKATO 24214870001

Расшифровка Шилыковский

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.21.4	Основной	Производство общестроительных работ по прокладке местных трубопроводов, линий связи и линий электропередачи, включая взаимосвязанные вспомогательные работы

# Реестр недобросовестных плательщиков

"НАДЕЖДА" ПО ГАЗИФИКАЦИИ УЛИЦЫ ЛЕСНАЯ ПОСЕЛКА ШИЛЫКОВО, ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"НАДЕЖДА" ПО ГАЗИФИКАЦИИ УЛИЦЫ ЛЕСНАЯ ПОСЕЛКА ШИЛЫКОВО, ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ не принимает участия в судебных тяжбах.

# Государственные контракты

"НАДЕЖДА" ПО ГАЗИФИКАЦИИ УЛИЦЫ ЛЕСНАЯ ПОСЕЛКА ШИЛЫКОВО, ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "НАДЕЖДА" ПО ГАЗИФИКАЦИИ УЛИЦЫ ЛЕСНАЯ ПОСЕЛКА ШИЛЫКОВО, ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

ЛЕСНАЯ ПОСЕЛКА ШИЛЫКОВО, ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ в ЕГРЮЛ были произведены 04.03.2003. Компания "НАДЕЖДА" ПО ГАЗИФИКАЦИИ УЛИЦЫ ЛЕСНАЯ ПОСЕЛКА ШИЛЫКОВО, ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ зарегистрирована по адресу 155125, ИВАНОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, ЛЕЖНЕВСКИЙ РАЙОН, С ШИЛЫКОВО, УЛ ЛЕСНАЯ и специализируется на Производство общестроительных работ по прокладке местных трубопроводов, линий связи и линий электропередачи, включая взаимосвязанные вспомогательные работы. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3715004383, ОГРН 1033700700439, ОКПО 46178890.